

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Víceúčelový objekt, Praha - Bohdalec
Jméno autora:	Tomáš Verner
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Doc. Ing.arch. Luboš Knytl
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

## III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Tomáš Verner přistoupil k řešení zástavby zvolené parcely s rozmyslem a velkým odhodláním. K zadání má osobní vztah a to se ukázalo jako obrovská výhoda – mohl reálně zformulovat stavební program a dokázal vytvořit prostory, které s ním dokonale souzní.

Celý diplomní semestr pracoval s velkým nasazením a velmi odpovědně a plynule. Výsledné objemové řešení podle mého názoru výborně koresponduje s prostředím, okolní zástavbou i novou strukturou, navrženou v předdiplomní fázi.

Diplomant prokázal, že má velký cit pro harmonizaci celku a detailu a architekturu chápe jako prostředek uměleckého vyjádření, ale zároveň dokáže uvažovat technicky a střídmo. Jak jsem ho poznal, domnívám se, že má všechny potřebné předpoklady pro úspěšnou profesní kariéru.

Výsledný diplomní projekt považuji nejen za zcela úplný, přehledný, graficky zvládnutý, ale svým způsobem i výjimečný. Všechny církevní stavby tak trochu vybízí k velkému gestu, ale v tomto případě je ono gesto uměřené a přesto velmi působivé.

Domnívám se, že by komise mohla zvážit, v případě úspěšné obhajoby, ocenění projektu zařazením do seznamu prací navržených na cenu prof. Voděry.

## IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 16.6.2024

Podpis: Doc. Ing.arch. Luboš Knytl